



В рабочем поселке Юргамыш по факту гибели трех человек в результате пожара проводится проверка



В ночь на 8 августа текущего года в рабочем поселке Юргамыш произошло возгорание частного жилого дома, расположенного по улице Гагарина. В ходе осмотра места происшествия после тушения пожара были обнаружены тела трех женщин, 1942, 1958 и 1964 годов рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в пожаре погибли мать и две ее дочери, проживавшие в доме. По предварительным данным, причиной смерти людей стало отравление продуктами горения, причиной возгорания явилось нарушение правил эксплуатации электрического прибора - электроплитки.

В настоящее время причины произошедшего пожара устанавливаются. По результатам



проверки будет принято процессуальное решение.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

Изображения



08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1380709>